

Příloha k protokolu o SZZ č.

Vysoká škola: JU v Č. Budějovicích

Pedagogická fakulta

Pracoviště: katedra geografie

Datum odevzdání posudku: 2.5.2019

Jméno a příjmení studenta:

Linda Cafourková

Obor: Geografie pro veřejnou správu

Vedoucí bakalářské práce:

doc. RNDr. Jan Kubeš, CSc.

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce: Optimalizace rozmístění a spádových území základních škol v ORP Znojmo

Kritéria hodnocení práce (označte vždy právě jednu z možných známek: A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, N – nevyhověl):

1. Splnění požadavků zadání

(dodržení zásad vypracování, splnění cílů práce)

	B		
--	---	--	--

Všechny zásady vypracování BP uvedené v jejím zadání byly splněny. Autorka naplnila všechny cíle, které si vytýčila v BP, ovšem optimalizační opatření územního uspořádání základního školství na Znojemsku, využívající komunikaci s představiteli škol a školských úřadů, mohly být zpracovány více do hloubky.

2. Přístup autora k řešení práce

(využívání konzultací, samostatnost, tvůrčí přístup)

	B		
--	---	--	--

Bakalářská práce Lindy Cafourkové vznikala v rámci projektu, kterého se nedávno účastnili ještě další tři studenti se svými diplomovými pracemi. Autorka využívala konzultací, nicméně intenzivně až v závěrečných měsících a týdnech dokončování BP. Metodika projektu byla stanovena již dříve, autorka ji aplikovala na své řešené území. Linda Cafourková umí pracovat s rozsáhlými soubory dat a dobře vytvářet mapy v prostředí GIS.

3. Zhodnocení úrovně rozpracovanosti práce

(Práce s literaturou, odborná správnost, naplnění cílů, formální a grafická úprava)

	B		
--	---	--	--

Připomínky:

Práce s literaturou – v práci je dostatek literatury, ovšem autorka ji v metodické a výsledkové části bakalářské práce příliš necituje

Odborná správnost – je dobrá, byla průběžně kontrolována při práci na projektu, na poslední chvíli se podařilo zjistit údaje u škol, které s autorkou nekomunikovaly


Naplnění cílů - autorka splnila cíle BP, optimalizační návrhy mohly být propracovanější

Formální a grafická úprava – pro BP jsou klíčové Mapa 3. a Mapa 4., které jsou zpracovány kvalitně, s přesahem do sousedních SO ORP.

Celkové hodnocení práce (výsledná známka není aritmetickým průměrem známek jednotlivých kritérií hodnocení práce):

	B – velmi dobře		
--	------------------------	--	--

V Českých Budějovicích dne 2.5.2019


doc. RNDr. Jan Kubeš, CSc.
Podpis vedoucího